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Скелелазіння - унікальний вид спорту, який гармонійно розвиває усі м’язи тіла. Чернівець
кий обласний клуб скелелазіння та альпінізму "Буковина" запрощує усіх бажаючих
спробувати себе у скелелазінні.
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Скелелазний тренажер клубу розташований у самісенькому центрі міста за адресою вул.Л. Украінки, 1 (район Соборної площі) - спортзал ЗОШ № 5 (на пригорку за приміщеннямшколи).
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Танець рівноваги, ГРА із ГРАвітацією, вид спорту, хоббі, боротьба зі страхом, подоланняперешкод і стиль життя - це все скелелазіння.Скелелазіння — вид спорту, який полягає у вільному лазінні по природному (скелі) абоштучному (скалодром) рельєфі. Це самостійний вид спорту, який вийшов із альпінізму.Різниця між альпінізмом і скелелазінням в тому, що  альпінізм, на відміну від скелелазіння,дозволяє лазання із застосування спеціальних інструментів та додаткового спорядження- штучних точок опори. У скелелазінні пересування скелями відбувається лише задопомогою рук ті ніг, які безпосередньо утримують скелю без штучних точок опори. Його відносять до екстримальних видів спорту. Заняття ним потребує спеціальноїпідготовки.Спортивне скелелазіння поділяють на такі підвиди:1) Складність - лазіння по скелям (або штучному рельєфі, скелелазному стенді) іззастосуванням страховки. До страховки відносять: стаціонарні точки - шлямбури (гаки), вякі вщеплюють спеціальний вид спорядження - "відтяжки"; мотузку; страхуючийпристрій, який використовує людина (так званий "напарник"), що страхує скелелаза;індивідуальне спорядження - скельні туфлі або скельники (спеціальне взуття), система(обв'язка, до якої прив'язують мотузку), магнезія (порошок, який блокує пітніння долонь) імішечок для магнезії.2) Болдерінг - комплекс коротких, складних перехватів. Лазіння здійснюють вболдерінгових залах, на скелелазних тренажерах висотою до 5 м і на природі, на скелях,висотою до 8 м. Для страховки використовують м'які мати (у залі), на природі - інший видматів - крашпеди. Напарник підстраховує лазаючого так званою "гімнастичноюстраховою". Зі спорядження тут використовують скельники і магнезію.3) Швидкість - лазіння на час на штучному і природньому рельєфі. Необхіднеспорядження: скельники , система , магнезія, мотузка, страхуючий пристрій,стаціонарний карабін, або кільце, через яке проходить "верхня" страховка.
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Тренування проводяться за графіком понеділок, середа і п’ятниц: молодша група (дітишкільного віку до 14 років) з 15 30, середня група з 17 00, старша група з 18 00.
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